

Air clean vysokotlakový čistič 400 ml (P303)

Tento sprej účinne pôsobí na časti, ktoré sa ťažko čistia, ako sú rohy alebo úzke štrbiny. Potiahnutím vysáva prach a špinu. Je tiež ideálny na čistenie šošoviek, okuliarov, počítačových monitorov a fotoaparátov



HIGH PRESSURE BLOW – STLAČENÝ VZDUCH - Vhodný na odstraňovanie prachu z ťažko prístupných miest ako napr. šošovky, objektívy, počítače, jemné mechanizmy a pod.

Technická špecifikácia:

Kód	EAN: 8034108890326
Objem	400 ml
Balenie	12 ks
Aspekt	Valec obsahujúci kvapalinu pod tlakom
Farba	n.s.
Vôňa	Bez zápachu
Relatívna hustota	a 20°C 0,51 ÷ 0,55 g/ml
Bod vzplanutia	0° C
Tlak pri 20°C	4/6 bar
Rozsah varu	-161,5 °C – 0,5 °C
Čas samovznietenia	287°C +- 537°C
Rozpustnosť	24,4-60,4 mg/l
Rozdeľovací koeficient n-oktanol / H ₂ O	1,09 +- 2,8

AKO POUŽÍVAŤ: držte fľašu vo zvislej polohe a nastriekajte na povrch alebo na špecifickú časť, ktorá sa má ošetrovať. Na vyfúknutie ťažko dostupných častí použite dodanú slamku. Netrvajte príliš dlho na opatrení, aby ste zabránili nadmernému ochladzovaniu produktu s následným znížením „prúdenia vzduchu“. Nestriekajte na prehriate alebo napnuté elektrické zariadenia. Výrobok je mimoriadne horľavý. Pozor: pri použití dózy hore dnom môže dôjsť k rozstreku s chladiacim účinkom až do -50 °C.



EROGATORE SOFFIO ALTA PRESSIONE
HIGH PRESSURE BLOW ACTUATOR



SKLADOVANIE

Pred použitím: výrobok skladujte na suchom mieste a neskladujte pri teplote pod 0°C a nad 35°C, po použití uchovávajte nádoby uzavreté. V pôvodnom balení je možné produkt skladovať 24 mesiacov.

Po prvom použití: skladujte na čerstvom a suchom mieste, mimo horúcich miest. Uchovávajte mimo dosahu detí.

Identifikácia nebezpečenstiev:

H222 Mimoriadne horľavý aerosól.

H229 Nádoba je pod tlakom: pri zahriatí sa môže roztrhnúť.

Tieto informácie, aj keď sú spoľahlivé, sa musia považovať len za približné. Použitie neznamená našu zodpovednosť, vrátane porušenia mnohých licencií. Pred použitím musia používatelia overiť vhodnosť produktu pre konkrétne použitie.

Ambro-Sol - 25020 Cigole (BS) Italy - www.gnocchiecospray.com - www.ambro-sol.com - info@ambro-sol.com